



參加2009年北美校友年會 高醫大校友總會理事長致詞

校友總會理事長 黃壽雄

敬愛的北美校友，大家平安！

小弟我代表校友總會全體理監事，向在座各位疼惜高醫的校友們致謝，感謝你們的邀請，讓我能榮幸參加今天的盛會。過去幾十年來，由於您們這麼疼惜高醫、關心母校、支持校友總會，使歷屆理事長所帶領的理監事皆能順利推動會務，不僅全力奉獻時間，也以全心投入之精神來服務校友，聯絡彼此感情，還適時轉達海內外校友的心聲建言，充分發揮高醫人團隊合作的精神，促使母校及醫院不斷地發展進步，也使校友總會能延續到今天。

校友總會除了加強校友間的聯繫、促進學術研究、發揮校內外互助合作的團隊精神、協助母校的發展、獎勵後輩校友從事研究工作之外，更是校外校友和母校之間溝通的平台，舉凡校友對母校有關之任何建議或要求，透過校友總會的運作，大都能獲得適當的回應。總會成立近一年來，小弟和董事會代表3度面對面溝通，已獲得善意的回應，董事長破天荒於今年2月28日召開董事會和校友會面對面對談，更於4月19日派已故周董事和張博雅董事參加理監事會後餐敘，校友會和董事會之間的溝通平台已初步建立。未來透過校友總會具代表性之各學院校友參與，使校友之間的聯絡網路更加健全，使校友的凝聚力更加強大，並期盼董事會能更加重視校友的心聲和建言。

除此之外，長久以來全體校友堅持由高醫人治理高醫的理念，其實早已獲得董事會的支持，因母校已經過蔡校長、王校長、余校長，附設醫院也經歷林院長、洪院長、許院長所帶領的優秀團隊治理母校及附設醫院，確實沒有辜負校友們對母校和附院的期待，母校的進步是大家有目共睹的，之前余校長已詳細報

告母校近況和未來的願景，特別是這幾年來母校致力培育兼具優質人文、社會關懷、專業素養、自我學習及宏觀視野的大學生，提供優質的求知環境，榮獲教育部獎勵教學卓越及頂尖研究計劃補助今年更榮獲全國唯一全部學系通過教育部評鑑的醫學大學。這是我們全體高醫人的無限光榮。

然而，大學教育競爭日益激烈，各個學校無不整合董事會、學校行政資源以及全體校友之力量共同努力。目前母校正規劃興建的第二教學研究大樓，未來完成後將提供更完善的教學品質與研究，提昇母校競爭力，由於預估建築經費11億元（學校5億、醫院6億）及其他軟體設備6億，總金額大約近17億，缺口亟需協助，在座各位北美校友是提昇我們高醫競爭力的重要推手，需要仰賴各位熱心全力的支持與奉獻，發揮咱們高醫人熱愛母校的精神。校友總會也會竭盡並發揮監督的力量及落實捐款之目的，今天因為你們的關心及疼惜，使總會重新找回信心向前邁進。今後每年的校友大會，也希望您們能組團回母校參觀，並與國內校友齊聚一堂。

再次感謝您們，祝大會成功，也祝福大家平安健康！！2009.09.11

